


Задача №1  Дорога до дачи



График движения по трассе:



два часа

1)

4)

3)

2)







Задача №1  Дорога до дачи

№ задания ответ
Задание №1 1, 3
Задание №2 движение не происходило 

Задание №3 1) (103-51):130= 0,4 (ч)
2) 0,4 *60=24 (мин)



Задача №2  
 Выбери оптимальный маршрут

Самое короткое расстояние между двумя точками- отрезок прямой. Однако 
двигаться по прямой в городе не всегда представляется возможным. 
Посмотрите на карту, изображённую на рисунке. Серые линии обозначают 
дороги, а квадратные синие блоки – здания. У каждой дороги есть свой номер 
(см. рисунок) Разрешённая скорость на дороге определена её номером. 
Например, скорость на дороге №3 («вертикальной» и «горизонтальной») равна 
3 км/ч. Минимальное расстояние между соседними перекрёстками дорог 
равно 1 км. 

1) Определите оптимальный маршрут, требующий минимального времени 
движения из пункта А в пункт В.

2) Определите минимальное время движения тела из пункта А в пункт В. 
Ответ выразите в минутах и округлите до целого числа.



В

А

Задача №2  Выбери оптимальный маршрут



Задача №2  Выбери оптимальный маршрут
№ задания ответ

Задание №1

Задание №2 1:1+1:2+1:2+1:3+1:3+1:4 +
+1:4+1:5= 2ч + 2/3ч +1/2ч +1/5ч=
120мин +40мин + 30мин+12мин= 

=202 мин

А

В



Задача №3  Скорость гоночной машины
График отображает изменение скорости гоночной машины при 
прохождении   трехкилометровой кольцевой трассы.



1)Чему примерно равно расстояние от линии старта до начала 
самого длинного прямого участка трассы? 

1)  0,5 км.  2)  1,5 км.   3)  2,3 км.   4)  2,6 км.

2)На каком участке трассы  была зафиксирована самая низкая 
скорость?
1) На линии старта. 2) Примерно на отметке 0,8 км. 3) 
Примерно на отметке 1,3 км. 4)Примерно посередине трассы. 

 3)Ниже Вы видите изображения пяти гоночных трасс. По какой из 
трасс ездила машина, скорость которой отражена на графике?

Задача №3  Скорость гоночной машины

S - Точка старта





Задача №3 Скорость гоночной машины
№ задания ответ

Задание №1 1,5 км
Задание №2 Примерно на 

отметке 1,3 км
Задание №3 Трасса В
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Задача № 4: Моток проволоки
Определите длину проволоки в мотке, не разматывая его.

Оборудование:  моток медной проволоки, 
                                    электронные весы, 
                                    кусок проволоки длиной 1 м
                                    



Задача №4 Моток проволоки
Решение и ответ

где  L- длина мотка 
проволоки 

где  l =1 м 

тогда



Задача № 5  Шкалы температур
В России для измерения температуры воздуха и тела человека используется 
шкала Цельсия, а в США – шкала Фаренгейта.
 Для пересчёта температурных значений пользуются формулами, 
представленными в таблице:

1)Турист из США планирует через два дня прилететь в Санкт-Петербург 
и просит сотрудника российской турфирмы сообщить ему температуру в 
городе в день его прилёта. Используя приведённые формулы, определите, 
какую температуру по шкале Фаренгейта надо сообщить туристу из США, 
если по прогнозу погоды в городе ожидается 10°C.

Формула Перевод значения температуры

°C = (°F – 32) : 1,8 из шкалы Фаренгейта в шкалу 
Цельсия

°F = 1,8 ×°C + 32 из шкалы Цельсия в шкалу 
Фаренгейта



Задача № 5  Шкалы температур

2) Учащийся из России изучает английский язык в одной из частных школ 
Нью-Йорка, проживая в американской семье. В один из учебных дней он 
почувствовал себя плохо. Врач осмотрел его и сообщил, что он не может 
пойти в школу, так как температура его тела составляет 100 °F. Чтобы 
понять, почему учащемуся следует остаться дома, определите температуру 
его тела в градусах Цельсия и оцените её в соответствии с информацией в 
таблице ниже.

Формула Перевод значения температуры

°C = (°F – 32) : 1,8 из шкалы Фаренгейта в шкалу Цельсия

°F = 1,8 ×°C + 32 из шкалы Цельсия в шкалу Фаренгейта

Температура тела, °C Оценка температуры
От 35,0 до 36,4 пониженная
От 36,5 до 37,0  нормальная 
От 37,1 до 39,0 повышенная 

Выше 39,0  высокая



Задача №5  Шкалы температур

№ задания ответ

Задание №1 50 °F
Задание №2 повышенная 



Задача № 6 Грузоподъёмность корабля
Определите максимальный вес груза, который может 
принять на борт судно, при погружении до ватерлинии.
Оборудование:  пакет из-под сока, 
                                    электронные весы, 
                                    измерительная линейка



Задача №6 Грузоподъёмность корабля
Решение и ответ

Условие равновесия судна:

⇒



«Старинная задача о мудрецах»




